
Александар Вучић: Ја сам био за то да београдски и сви локални избори буду одржани истог дана - 2. јуна, али су у СНС били против тога. Питање локалних избора ме веома мало занима. Саво Манојловић је мало паметнији од Ђиласа
недеља, 14 април 2024 13:41

 Председник Србије Александар Вучић поручио је да ће се Србија до последњег
тренутка борити за истину и правду, као и да је послао 14 писама европским лидерима и
чланицама Савета Европе.

  

Председник Србије Александар Вучић је након свечаности поводом Дана Одреда војне
полиције специјалне намене Кобре рекао новинарима да је Србија предузела све мере и
упутила писма свим чланицама Савета Европе како би се спречио пријем Приштине у ту
организацију.

  

"Написао сам укупно 14 различитих писама европским лидерима, углавном
персонализована писма. Свакоме сам се обратио имајући у виду специфичне околности
и односе које имамо. На један начин признавачима, а на други онима који не признају
Приштину", рекао је Вучић.

  

Додао је да су сва та писма прослеђена и да је у њима тражио да још једном размотре
одлуку ПССЕ.
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Ја био за то да београдски и сви локални избори буду одржани истог дана - 2. јуна,
али су у СНС били против тога

  

Председник Србије Александар Вучић изјавио је да је он био за то да београдски и сви
локални избори буду одржани истог дана - 2. јуна, али да су "људи у (Српској напредној)
странци били против тога".

  

„На многим местима људи (градоначелници и председници општина) неће да поднесу
оставке. Морате да наговорите све одборнике да поднесу оставке“, рекао је Вучић
одговарајући на питање новинарке Н1 Жаклине Таталовић, током обележавања Дана
Одреда војне полиције специјалне намене „Кобре“.

  

На питање наше новинарке да ли ће препоручити градоначелницима и председницима
општина да поднесу оставке како би сви избори могли да буду одржани истог дана,
одговорио је да је све у „рукама закона“ и да му „не пада на памет да препоручује било
коме било шта“.

  

„Постоје законски и уставни рокови. Мислим да треба да седну да разговарају око тога,
да виде кад и како, али о томе је требало раније да се разговара“, казао је Вучић.

  

Према његовим речима, питање локалних избора га „веома мало занима“.

  

„Занима ме само да све буде у складу са Уставом, у складу са законом и да грађани,
када дође време, имају право да се изјасне. А ако питате грађане, а ја сам питао у
великом истраживању кога сад интересују локални избори, не бисте веровали да је то
тема која интересује два одсто становништва Србије“, рекао је Вучић.

  

„Саво Манојловић је мало паметнији од Ђиласа“

  

Одговарајући на питања осталих новинара о односима председника опозиционе
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Странке слободе и правде (ССП) Драгана Ђиласа и директора за кампање покрета
„Крени-промени“ Сава Манојловића, Вучић је оценио да се ту „гледа ко ће чија леђа да
види“.

  

„Овај се спрема за нека будућа времена кад Вучић напусти политику, па мисли да ће
тада имати шансу, мало је паметнији од Ђиласа. А овом кратак фитиљ, па не може овог
да гледа. Свађаће се, нека раде шта хоће. Баш ме брига“, оценио је он.

  

Вучић: САД ће јако лобирати за резолуцију о Сребреници, ићи ћу у Њујорк

  

Председник Вучић је рекао да је јуче добио званичну потврду Сједињених Америчких
Држава да ће изузетно јако да лобирају за резолуцију у Сребреници.

  

Ићи ћу у Њујорк да се борим против њиховог лобирања и да разговарам са
пријатељским и слободарским земљама, поручио је председник Вучић.

  

"Сви који крше уставни поредак Републике Србије биће гоњени, ухапшени и
процесуирани"

  

Говорећи о хапшењу Срећка Софронијевића из Звечана, председник Вучић рекао је да
су приштинске власти јуче ухапсиле изузетно храброг човека којег су раније ранили
"албански терористи".

  

"Кажем намерно албански терористи, јер када они кажу да су то учинили њихови
полицајци, ти полицајци су били терористи јер нису имали право да буду на северу КиМ.
Не заборавите да су по резолуцији, по Бриселском документу, тамо је било могуће да
постоје само регионални полицајци који би били српске националности, а не посебне
јединице које би неки терористи слали", рекао је Вучић.
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  Истакао је да Софронијевића прогоне због рушења уставног поретка такозванеРепублике Косово.  "Због тога желим само да вас обавестим да ће оног секунда када наше тужилаштво иМинистарство унутрашњих послова буду решени да у потпуности раде свој посао, аверујем да ће то бити од следеће недеље, сви они који крше уставни поред РепубликеСрбије, а налазе се тамо где имамо ефективну власт, бити гоњени, ухапшени ипроцесуирани од стране надлежних органа Републике Србије", навео је Вучић.  Вук Јеремић ће уручити писмо председнику Генералне скупштине УН о Сребреници  Председник Вучић је рекао и да је написао писмо за председника Генералне скупштинеУН и разговарао са њим о резолуцији о Сребреници.  Писмо ће уручити специјални изасланик Вук Јеремић, и пренети све моје усмене поруке,имаћемо и на другим адресама специјалне изасланике, рекао је Вучић.  (Н1-РТС)  
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